



Data: 02 maggio 2016 Prot. n.: 724

Il Polo AGIRE e il Centro Estero Abruzzo, facendo seguito alle manifestazioni di interesse ricevute, intendono finanziare la partecipazione di una collettiva regionale alla fiera SIAL PARIS (16-20 ottobre 2016).

Ciascuna azienda potrà disporre di uno stand di 9 mq. finemente allestito, all'interno del Padiglione delle collettive regionali.

Sono previste delle condizioni agevolate di partecipazione che consistono in un abbattimento delle spese pari al 20% dei costi complessivi (allestimento, attrezzature extra, interpretariato, spedizione campionario ed eventuali eventi promozionali paralleli), per un totale di \in 5.310,00.

La conferma definitiva di partecipazione è soggetta al raggiungimento di un numero adeguato di aziende ed alla disponibilità, al momento della richiesta, di una adequata superficie espositiva.

Le ditte espositrici dovranno assicurare la presenza in fiera, per tutta la sua durata, di un responsabile commerciale.

La domanda di ammissione è vincolante, per cui le ditte ammesse saranno tenute a saldare l'intera quota di partecipazione anche <u>in</u> <u>caso di rinuncia</u> se non sarà possibile reperire un sostituto.

Vista la necessità di questo Centro Estero di impegnare fin da ora un'area espositiva adeguata alle richieste pervenute, si richiede il **pagamento di un acconto** per un importo pari a € 600,00 + IVA a titolo di conferma della Vostra volontà di partecipazione. Le domande dovranno essere integrate da documentazione comprovante l'avvenuto versamento dell'acconto (verrà emessa regolare fattura). Saranno ritenute nulle eventuali domande prive della documentazione contabile richiesta.

COORDINATE BANCARIE PER VERSAMENTO ACCONTO

ASSOCIATE POLO AGIRE:

Banca Banca Popolare dell'Emilia Romagna – Teramo, Agenzia 1 AGIRE – AGroIndustria Ricerca Ecosostenibilità

IBAN: IT56Q0538715301000000578935

AZIENDE NON ASSOCIATE:

Banca dell'Adriatico - Pescara Centro Estero delle Camere di Commercio D'Abruzzo

IBAN: IT35 W057 4815 4101 0000 0301 000

NOTA: Qualora l'azienda avesse già provveduto ad impegnare uno spazio espositivo attraverso l'Ufficio ICE o direttamente con l'Ente fiera di Parigi, il Polo AIGRE ed il Centro Estero Abruzzo si impegneranno a subentrare nella fatturazione dell'area (entro il limite di 9 mg.)

Si rende noto che a partire dal 1º gennaio 2016 le aziende della provincia di Teramo che intendono partecipare alle iniziative promosse dal Centro Estero Abruzzo non potranno più godere del contributo pubblico di abbattimento dei costi di partecipazione, a seguito della decisione della Camera di Commercio di Teramo di uscire dal Centro Estero Abruzzo.

Alla luce di quanto appena riportato, le aziende teramane (non associate al Polo Agire) che volessero partecipare alla fiera potranno farlo sostenendo per intero i relativi costi organizzativi, pertanto la quota a loro carico sarà di Euro 6.640,00 + IVA.

Si prega di restituire il formulario via e-mail (info@centroesteroabruzzo.it, info@poloagire.it) o fax (085-4510059, 0861-232851) entro il 12/05/2016.

Per ulteriori informazioni: Marco Pesce, Sara Napoleone, - Centro Estero Abruzzo (Tel. 085-65404)

Marta Valente, Ciro Nardinocchi - Polo AGIRE (Tel. 0861-232435).

* Quota indicativa soggetta a variazioni e relativa a: area espositiva, allestimento, spedizione campionario, interpretariato, attrezzature extra, eventuali costi per iniziative correlate.





DOMANDA DI AMMISSIONE

(Si prega di restituire il formulario via e-mail (<u>info@centroesteroabruzzo.it</u>, info@poloagire.it) o fax (085-4510059, 0861-232851) entro il 12/05/2016.

<u>I DATI FORNITI COMPARIRANNO SUL CATALOGO ESPOSITORI</u>

Nominativo sull'insegna	
Ragione Sociale	Partita IVA
Via	CAPCittà
Tel	Referente
Sito Web	E-Mail
Principali mercati	
Prodotti da esporre	
	L'azienda dichiara di essere associata al Polo AGIRE SI NO Consideration NO Consideration SI NO Consideration NO Considerati
trattamento è possibile esercitare i diritti di	N.B. <u>LE DOMANDE DELLE DITTE NON IN REGOLA CON I PAGAMENTI PER LE PASSATE MANIFESTAZIONI NON SARANNO PRESE IN CONSIDERAZIONE</u> stituzione del modulo di ammissione va intesa come autorizzazione all'utilizzo dei dati ivi contenuti per le attività del Centro. I dati sono custoditi su supporto magnetico e/o cartaceo. In relazione a cui all'Art. 13. Il conferimento dei dati è obbligatorio ai fini della partecipazione alle iniziative promozionali.
Titolare: Centro Estero Delle Camere Di C	Timbro e Firma del Rappresentante Legale
Per accettazione delle d	condizioni di partecipazione come specificate:
Data	Timbro e Firma del Rappresentante Legale